

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భవనం దర్శనమైనా మీ వ్యాయామాలకు శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను

**46** Years of Excellence

**విజయభాను**  
వారిలోనే ఉన్న శుభాకాంక్షలు

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 18-06-2023

VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 47 సంచిక : 230 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

## న్యాయ వ్యవస్థ చట్టాలు చేయలేదు

మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు



దిల్లీ : చట్టాల రూపకల్పనలో పార్లమెంట్, శాసనసభల ప్రాముఖ్యతను మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు నొక్కి చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియలో న్యాయవ్యవస్థ పాత్ర లేదని అన్నారు. జాతీయస్థాయి శాసనకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. న్యాయవ్యవస్థ చట్టాలను చేయలేదని తెలిపారు. శాసన వ్యవస్థ, కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థ, న్యాయవ్యవస్థల పాత్రలను భారత

రాజ్యాంగం స్పష్టంగా నిర్వచించిందని చెప్పారు. అందువల్ల శాసన అత్యున్నతమని భావించి ఆయా వ్యవస్థలు తమ పరిమితులను అధిగమించకూడదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. "శాసనం చేసే అధికారాలు పూర్తిగా శాసనసభలకు మాత్రమే ఉన్నాయి. శాసన వ్యవస్థ చేసిన చట్టాలు రాజ్యాంగ నిబంధనలకు లోబడి ఉన్నాయో, లేదో న్యాయస్థానాలు నిర్ణయిస్తాయి. అంతేగానీ, న్యాయస్థానాలు చట్టం చేయలేవు. శాసనసభలు చట్టం చేస్తే, కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థ దానిని అమలు చేస్తుంది. ఈ క్రమంలో ఎవరైనా తమ పరిధి దాటితే వాళ్లు న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయించవచ్చు." అని వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. పార్లమెంట్ చట్టం చేసేంత వరకు ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్లు, ఎన్నికల కమిషన్ల నియామక అంశంపై ముగ్గురు సభ్యుల కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని సుప్రీం కోర్టు కేంద్రాన్ని ఇటీవల ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో రాజ్యాంగబద్ధమైన అధికారాల విభజనపై వివాదం తలెత్తింది. ఈ నేపథ్యంలో

తరువాయి 2లో..

## మోదీ రాకకోసం ఆసక్తిగా ప్రవాసులు..

మోదీ నంబర్ ప్లేట్ను ప్రదర్శించిన అభిమాని

మేరీలాండ్: మరికొన్ని రోజుల్లో అమెరికాలో పర్యటించునున్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ఘన స్వాగతం పలికేందుకు అక్కడి ప్రవాస భారతీయులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అందుకోసం వారు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఓ ప్రవాస భారతీయుడు ప్రధానిపై ఉన్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. మేరీలాండ్కు చెందిన రాఘవేంద్ర అనే వ్యక్తి కారు నంబర్ ప్లేట్పై అని రాయించారు. "నేను 2016లోనే ఈ ప్లేట్ను సిద్ధం చేసుకున్నాను. ప్రధాని మోదీ నాకొక స్ఫూర్తి, సమాజం, దేశం, ప్రపంచం కోసం ఏదైనా మంచి చేయాలనే ప్రేరణను ఆయన నుంచి పొందాను. ఇప్పుడు ప్రధాని ఇక్కడికి వస్తున్నారు. ఆయన్ను ఆహ్వానించేందుకు ఎదురుచూస్తున్నాను" అని రాఘవేంద్ర అన్నారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఆయన సతీమణి జిల్ బైడెన్ ఆహ్వానం మేరకు మోదీ జూన్ 21 నుంచి 24 వరకు అక్కడ పర్యటించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమెరికా కాంగ్రెస్లో రెండోసారి ప్రసంగిస్తారు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం శ్వేతసౌధం వెలుపల త్రివర్ణ పతాకం రెపరెపలాడింది. దీనిపై న్యూజెర్సీకి చెందిన ప్రవాస భారతీయుడు జెసల్ నార్ మాట్లాడుతూ.. "శ్వేతసౌధం వద్ద జాతీయ పతాకం రెపరెపలాడటం గర్వంగా, గౌరవంగా



ఉంది' అని అన్నారు. టైమ్స్ స్క్వార్, నయాగరా ఫాల్స్ వంటి ప్రసిద్ధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రవాస భారతీయులు స్వాగత సందేశాలు పంపుతున్నారు. ఉన్నత విద్య కోసం వెళ్లిన యువత.. ప్రధానిని ఆహ్వానిస్తూ సామాజిక మాధ్యమాల్లో స్వాగత సందేశాలు పెడుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ పర్యటన నేపథ్యంలో భారత్-అమెరికా సంబంధాలు ఏరో స్థాయి చేరుకుంటాయని అమెరికాలోని భారత దౌత్యవేత్త తరణ్ జిత్ సింగ్ సందు అన్నారు.

## టెక్నాలజీ ద్వారా సమాజంలో సమూల మార్పులు

చాట్ జీపీటీ, ఏబి సాంకేతికతను సమర్థంగా వినియోగించుకోవాలి



హైదరాబాద్, (విజయభాను న్యూస్) : టెక్నాలజీ, పాలీసీలు సమర్థంగా అమలు చేయడం ద్వారా పేదరికంలోని సమాజం సాధ్యమవుతుందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. గ్లోబల్ ఫోరమ్ ఫర్ సస్టైనబుల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ (జీఎఫ్ఎస్ఐటీ) అధ్యక్ష్యంలో 'డీవీఐకెఎల్ఎస్' అనే అంశంపై జరిగిన సదస్సులో చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. టెక్నాలజీ ద్వారా సమాజంలో సమూల మార్పులు తేవచ్చని, అదే తన జీవిత లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. భారత దేశానికి ఉన్న అనేక బలాల కారణంగా 2047 నాటికి ప్రపంచ నెంబర్ 1 అర్థిక వ్యవస్థ ఉన్న దేశంగా మారుతుందన్నారు. పాలీసీ మేకర్స్ సాంప్రదాయ పద్ధతుల్లో ఆలోచిస్తే మంచి ఫలితాలు రావన్నారు. చాట్ జీపీటీ, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ వంటి సాంకేతికతను మనం సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. మితిమీరిన టెక్నాలజీ వల్ల ఉద్యోగ భద్రతకు ప్రమాదం అనే వాదన తప్పు అని వివరించారు. ఉద్యోగ కల్పనలకు సాంకేతికత కొత్త మార్గాలను, అవకాశాలను

తరువాయి 2లో..

## ఏపీ ప్రజలకు తీపికబురు.. రుతుపవనాలు విస్తరించడానికి అనుకూల పరిస్థితులు



విశాఖపట్నం : నిప్పుల కుంపటిని తలపిస్తున్న ఉష్ణోగ్రతలతో అల్లాడుతున్న ప్రజలకు తీపికబురు. మరో మూడు రోజుల్లో అంటే ఈ వెల 18-21 మధ్య రాష్ట్రంలో రుతుపవనాలు విస్తరించడానికి అనుకూల పరిస్థితులు ఉన్నాయని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. దీంతో 19 నుంచి చిత్తూరు, అన్నమయ్య, వైఎస్సార్, తిరుపతి, శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాల్లో అనేక చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు, అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురవవచ్చని వెల్లడించారు. కోస్తాంధ్రలో కొన్నిచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, పిడుగులతో కూడిన వర్షాలకు ఆస్కారం ఉందని పేర్కొన్నారు. గంటకు 30-40 కి.మీల వేగంతో ఈదురు

తరువాయి 2లో..

## జల వనరుల నిర్వహణలో ఏపీకి మూడో స్థానం



దిల్లీ: జల వనరుల నిర్వహణలో దేశంలో మూడో ఉత్తమ రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ నిలిచింది. నీటి నిర్వహణ, సంరక్షణలో రాష్ట్రంలోని చాగల మర్రి కస్తూర్బా పాఠశాలకు రెండవ బహుమతి దక్కింది. నాలుగో జాతీయ నీటి అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఈ రోజు ఢిల్లీలో జరిగింది. అవార్డులను ఉప రాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్ కథ్ ప్రధానం చేశారు. ఏపీ తరపున జలవనరుల శాఖ ట్రైనింగ్ సెక్రటరీ శశిభూషణ్ ఈ అవార్డులను అందుకున్నారు. ఇక జల వనరుల నిర్వహణలో ఉత్తమ రాష్ట్రంగా మొదటి బహుమతి మధ్యప్రదేశ్ అందుకుంది. ఉత్తమ జిల్లాల్లో తెలంగాణలోని అదిలాబాద్ జిల్లాకు మూడవ అవార్డ్ గెలుచుకుంది. గ్రామపంచాయతీ కేటగిరీలో దేశంలో ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జగన్నాధపురం గ్రామానికి అవార్డ్ దక్కింది. హైదరాబాద్లోని మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీకి రెండవ అవార్డ్ దక్కించుకోగా.. ఉత్తమ పరిశ్రమగా తిరుపతిలోని సీసీబి ఇండియా లిమిటెడ్కు మూడవ బహుమతి వచ్చింది. ఉత్తమ స్వచ్ఛంద సంస్థల విభాగంలో ఆనంతపురం ఏపియన్ ప్రాటెక్టాకు ప్రత్యేక అవార్డ్ దక్కింది.

## జగనన్న ఆణిముత్యాలు కార్వక్రమం విద్యార్థులకు వరం

- విద్యకు ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం - జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ మల్లికార్జున జిల్లాలో రూ.14,05,000 ప్రోత్సాహకాలు విద్యార్థులకు అందజేత



విశాఖపట్నం, జూన్ 17 : జగనన్న ఆణిముత్యాలు కార్యక్రమం విద్యార్థులకు మంచి వరం అని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ మల్లికార్జున పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం గవర్నమెంట్ క్వీన్స్ మేరీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా స్థాయి "జగనన్న ఆణిముత్యాలు" అభినందన కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ అధ్యక్షత వహించి నిర్వహించారు. ముందుగా జిల్లా ప్రజ్ఞుల గాంచి కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలతో విద్యార్థుల్లో పోటీతత్వం అలవడుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం విద్య కోసం ఎన్నో విప్లవాత్మకమైన కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని, రానున్న బహారేళ్లలో కేరళ రాష్ట్రం లా మన రాష్ట్రంలో కూడా అధిక శాతం విద్యార్థులు ఉంటారని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన, అమృత, గోరుముద్ద, ఇంగ్లీషు మీడియం బోధన, నాడు-నేడు పథకాల వల్ల ఎంతోమంది విద్యార్థులు లబ్ధి పొందారని తెలిపారు. లీడ్ ప్రోగ్రాం ప్రారంభించి, అధికారులు అందరి కృషితో మన జిల్లా రాష్ట్రంలో మూడవ స్థానంలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. జగనన్న ఆణిముత్యాలు కార్యక్రమంలో పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ లో ప్రతి గ్రూప్ లోను ప్రథమ స్థానం పొందిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమతి గా ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయించారని, దీనిలో భాగం గా మన విశాఖపట్నం జిల్లాలో గల పాఠశాలల నుండి 102 మంది విద్యార్థులకు రూ.3,06,000/- ప్రథమ బహుమతిగాను, 99 మందికి రూ. 1,98,000/- ద్వితీయ బహుమతిగాను, 108 మందికి రూ.1,08,000/- తృతీయ బహుమతిగాను అందజేయడమైనదని తెలిపారు. అలాగే ప్రతి నియోజకవర్గం నుండి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతి పొందిన పాఠశాల విద్యార్థులకు 15,000/-, 10,000/-, 5,000/- చొప్పున మరియు కళాశాల విద్యార్థులకు 15,000/- చొప్పున మొత్తం 8,05,000/- రూపాయలు, జిల్లా స్థాయిలో పాఠశాల విద్యార్థులకు 50,000/-, 30,000/-, 15,000/- చొప్పున మరియు కళాశాల విద్యార్థులకు 50,000/- చొప్పున నగదు బహుమతి ని ఇవ్వడమైనదని తెలిపారు. మన జిల్లా నుండి

తరువాయి 2లో..

**Star Facilities with Economic Price @ 999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

# ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు కృషి చేసే వారిని గుర్తిస్తాం

## - జీవీఎంసీ కమిషనర్ సీఎం సాయి కాంత్ వర్మ

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు కృషి చేసే ప్రతి ఒక్కరిని గుర్తిస్తామని జీవీఎంసీ కమిషనర్ సీఎం సాయి కాంత్ వర్మ పేర్కొన్నారు. శనివారం అయిన జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో హోటల్స్, రెస్టారెంట్, జోమాటో, సింగ్లి ప్రతినీధులతో నిషేధిత ప్లాస్టిక్ పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు ముందుగా హోటల్, రెస్టారెంట్ యాజమాన్యాలు సహకరించాలని, పర్యావరణ పరిరక్షణ కొరకు ప్లాస్టిక్ నిర్మూలన ఎంతో అవసరమని అందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరిని గుర్తించి సర్టిఫికేట్ తో అభినందిస్తామన్నారు. ప్లాస్టిక్ నిర్మూలన పై అపరాధ రుసుం పనులు చేయడమే ముఖ్యం కాదని పర్యావరణ పరిరక్షణకే ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని, అందుకే ప్రతి దుకాణాలపై దాడులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ప్లాస్టిక్ ప్రత్యామ్నాయ పస్తువులు ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ యు సి డి వారు మహిళా సంఘాల ద్వారా సజై చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు. హోటల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులందరూ సహకరించి దేశంలోనే విశాఖ నగరాన్ని ప్లాస్టిక్ ఫ్రీ సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా హోటల్ ప్రతినీధులు మాట్లాడుతూ విశాఖ నగరంలో ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు మా వంతు కృషి చేస్తామని కమిషనర్



కు హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో జీవీఎంసీ అదనపు కమిషనర్ డాక్టర్ వి సన్యాసిరావు, ప్రధాన వైద్యాధికారి సురేష్ కుమార్ వివిధ హోటల్స్, రెస్టారెంట్ ప్రతినీధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# న్యాయ వ్యవస్థ చట్టాలు చేయలేదు

వెంకయ్యనాయుడి వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నాయి. పార్లమెంట్, శాసనసభల్లో పదేపదే అంతరాయాలు విద్వంసంపైనే అయిన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయ పార్టీలు తమ శాసనసభ్యులకు ప్రవర్తనా నియమావళిని రూపొందించాలని సూచించారు. శాసనసభలు, పార్లమెంట్ లో వికృతంగా ప్రవర్తించడం, పేదర్లు చింబివేయడం, మైకులు పగలగొట్టడం లాంటివి చేయకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. “సభలో ప్రతిపక్షం ఉండకూడదని నేను చెప్పాను. సభ్యులకు భిన్నాభిప్రాయాలు ఉండొచ్చు, వారి మధ్య విభేదాలు ఉండొచ్చు. వాటిని చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలి. వాస్తవానికి నిరసనలు, విభేదాలు, సమ్మతి-అసమ్మతి, వాదనలు ఇవన్నీ ప్రజాస్వామ్య లక్షణాలు” అని వెంకయ్యనాయుడు వ్యాఖ్యానించారు.

# జగనన్న ఆణిముత్యాలు కార్యక్రమం విద్యార్థులకు వరం

రాష్ట్ర స్టాయికి 7 గురు విద్యార్థులు ఎంపిక అయినట్లు తెలిసినారు. జిల్లా పరిషత్ వైర్లర్స్ జె. సుభద్ర మాట్లాడుతూ ఈరోజు చాలా ఆనందమైన రోజు అని, ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను, ఉపాధ్యాయులను సత్కరించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. తోటి విద్యార్థులు వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకుని బాగా చదువుకోవాలని అన్నారు. మన ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు మంచి విద్య అందించాలని ఎన్నో పథకాలను ప్రారంభించింది, ఆయా పథకాలను ఉపయోగించుకుని విద్యార్థులు శ్రద్ధగా విద్యనభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని కోరారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు. నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం విద్యకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత కల్పిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పాఠశాలను నాడు - నేడు పథకం కింద అభివృద్ధి, సౌకర్యాల కల్పించడం, జగనన్న కిట్ల పంపిణీ, ఆధునిక విద్యా విధానం అమలు పంపి చర్చలు చేపట్టారన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మెలిగి ఉన్నత శిఖరాల అధిరోహించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జగనన్న ఆణిముత్యాలు చాలా గొప్ప కార్యక్రమమని, నాడు -నేడు పథకం ద్వారా గవర్నమెంట్ స్కూల్స్ ను కార్పొరేట్ స్కూల్స్ కు దీటుగా అన్ని అంశాలలో మెరుగుపరచినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్య కోసం కొన్ని వేల కోట్లు ఖర్చు పెడుతుందని, దీనివల్ల ఎంతోమంది విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి వీలవుతుందని అన్నారు. కష్టపడితే ఏదైనా సాధ్యమని, అందుకు సంకల్పం కావాలని అన్నారు. ఉత్తమ ప్రతిభ పాపించిన విద్యార్థులందరికీ అభినందనలు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే వరుడు కళ్యాణి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్య కోసం ఎన్నో సంస్కరణలను చేసిందని, దానికి ఉదాహరణ అమ్మఒడి, గోరుముద్మ, బైబెస్ యాప్, నాడు-నేడు పథకం కింద స్కూల్స్ నిర్మించడం, విద్యా కాసుక, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పంటివి ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం కావడం చాలా గర్వంగా ఉందని, కార్పొరేట్ స్కూల్స్ లో ఉండే అన్ని వసతులు ఇప్పుడు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉన్నాయని దానికి నిదర్శనం ఈ విద్యార్థులేనని అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని చంద్రకళ మాట్లాడుతూ 2022 -23 లో 83% ఉత్తీర్ణత సాధించామని, రాష్ట్రంలో మూడో స్థానంలో మన జిల్లా ఉందని తెలిపారు. జిల్లా లో మొత్తం 39 మంది పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నగదు బహుమతి, ప్రశంసా పత్రం తో బాటు మెడల్ కూడా బహుకరించడమైనదని తెలిపారు. మన జిల్లా నుండి రాష్ట్ర స్టాయి లో పాల్గొన్న 07 విద్యార్థులకు 1,00,000/-, 50,000/-, 30,000/- చొప్పున నగదు బహుమతిని ఈ నెల 20వ తేదీ న విజయవాడలో ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా అందచేయబడుతుంది తెలియజేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజా ప్రతినీధులతో కలిసి అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆణిముత్యాలు పేరిట సన్మానం చేశారు. పద్మ తరగతిలో మొదటి, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచిన ముగ్గురు విద్యార్థులు, ఇంబల్లో గ్రూపుల వారిగా ప్రతిభకన బరిచి విద్యార్థులను ఆణిముత్యాలుగా గుర్తించి, నగదు బహుమతులు, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. విద్యార్థులతో పాటు తల్లి,తండ్రులను, ప్రధానోపాధ్యాయులను శాలువాలతో జిల్లా కలెక్టర్, ప్రజా ప్రతినీధులు సత్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో గణపాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి, ఫిషరీస్ చైర్మన్ కోలా గురుపులు, నెడ్ కాన్స్ చైర్మన్ కేకే రాజు, డీసీబీ చైర్ పర్సన్ పల్లా చిన తల్లి, క్రిస్టియన్ మైనార్టీ చైర్మన్ జాన్ వెస్సీ, బాలల హక్కు కమిషన్ మెంబర్ గుండ్ల సీతారాం, సమగ్ర శిక్ష ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, 39 వ వార్డు కార్పొరేటర్ మహామృత్తి సాధిక్ , కనకమహాలక్ష్మి టెంపుల్ చైర్మన్స్ కెల్వి సింహాచలం,విద్యార్థిని, విద్యార్థులు , తల్లిదండ్రులు , ఉపాధ్యాయులు , అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టెక్నాలజీ ద్వారా సమాజంలో సమూల మార్పులు

సృష్టిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి టెక్నాలజీ వల్ల కొన్ని సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని దూరంగా పెట్టలేమన్న చంద్రబాబు.. వాటిని నిలువరించే ప్రయత్నం చేసినా అది ఫలితం చేయవచ్చని తెలిపారు. పాలసీల ద్వారా లబ్ధిపొందిన వర్గాలు, ప్రజలు సమాజానికి తిరిగి ఇప్పుడంలో భాగస్వాములు కావాలని తెలిపారు. కానీ, ఎందుకో లబ్ధిపొందిన ఆయా వర్గాలు ఆమెర్ చొరవచూపడం లేదన్నారు. డిజిటల్ కరెన్సీ రావాలి..

డిజిటల్ కరెన్సీ రావాలనేది తన బలమైన కోరిక అని చంద్రబాబు తెలిపారు. పెద్ద నోట్లను రద్దు చేయడం ద్వారా మనీలాండరింగ్, బ్లాక్ మనీ సహా అన్నింటికీ చెక్ పడుతుందన్నారు. అప్పుడు ప్రభుత్వాల ఆదాయాలు పెరిగి.. తద్వారా పేద ప్రజలపై ప్రభుత్వాలు పెద్ద ఎత్తున డబ్బు ఖర్చు పెట్టవచ్చన్నారు. సమర్థ నాయకత్వంతోనే కుటుంబంలోనైనా, రాష్ట్రంలో అయినా, దేశంలోనైనా మార్పు వస్తుందన్నారు. రాజకీయాల్లోకి మంచి వ్యక్తులు రావాలని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఓటింగ్ కు రావాలని కోరారు. ఫూర్ టు రివ్ అనేది తన మనస్సున దగ్గరైన కార్యక్రమం అని పేర్కొన్నారు. గతంలో పబ్లిక్ ప్రైవేటు పార్ట్నర్షిప్ ఉందని, ఇప్పుడు పీపుల్ పబ్లిక్ ప్రైవేటు పార్ట్నర్షిప్ రావాలన్నారు. సంపద సృష్టే కాకుండా దాన్ని అన్ని వర్గాలకు పంచేలా పాలసీలు ఉండాలని, తద్వారా పేదలు ధనికులుగా మారుతారన్నారు.

# ఏపీ ప్రజలకు తీపికబురు..

గాలులు వీస్తాయని వివరించారు. కాగా రాష్ట్రంలో కొన్నాళ్లగా ఉష్ణోగ్రతలు నిప్పుల కుంపటిని తలపిస్తున్నాయి. నైరుతి రుతుపవనాలు ప్రవేశించినా ఇంకా భగ్గుమంటూనే ఉన్నాయి. ఉష్ణోగ్రతల తగ్గుముఖం పట్టి వర్షాలు కురవాలన్న తరుణంలో మరింతగా సెగలు కక్కుతున్నాయి. సాధారణంగా కంటే 6 నుంచి 10 డిగ్రీలు అధికంగా సమాధిపత్రం దడ వట్టిస్తున్నాయి. ఇలా మూడు వారాలుగా తీవ్ర వడగాడ్పులు వీయని రోజు లేదు. ఏరోజుకాకాజే ఉష్ణతాపం తగ్గుతుంది.. ఇక వాతావరణం చల్లబడుతుంది అని ఆశించిన వారికి ఆశాభంగమే అవుతోంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో పలుచోట్ల 45 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. శుక్రవారం అవి మరింత తీవ్రరూపం దాల్చి ఏకంగా 47 డిగ్రీలకు చేరువగా రికార్డుయ్యాయి. ఈ వేసవి సీజనులో తొలిసారిగా కాకినాడ జిల్లా సామర్లకోటలో 46.8, తునిలో 46.4 (ఇది సాధారణంకంటే 10.5 డిగ్రీలు అధికం) డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. ఇంకా తూర్పు గోదావరి, ప్రకాశం, విజయనగరం, తిరుపతి, ఎన్టీఆర్, పార్వతీపురం మున్న, అనకాపల్లి, ఏలూరు, బీఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ, పల్నాడు, విశాఖపట్నం తదితర జిల్లాల్లో 45-46 డిగ్రీలకు పైగా ఉష్ణోగ్రతలతో తీవ్ర వడగాడ్పులు ప్రభావం చూపాయి. శుక్రవారం రాష్ట్రంలో 370 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాడ్పులు, 132 మండలాల్లో వడగాడ్పులు వీచాయి. నేడు 264 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాడ్పులు రాష్ట్రంలో మరో మూడు, నాలుగు రోజులు సెగలు కొనసాగుతున్నాయి. శనివారం బాపట్ల, కృష్ణా, పల్నాడు గోదావరి, కోనసీమ, విశాఖపట్నం జిల్లాల్లోని 264 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాడ్పులు, 214 మండలాల్లో వడగాడ్పులు, ఆదివారం 42 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాడ్పులు, 203 మండలాల్లో వడగాడ్పులు వీచే అవకాశం ఉందని రాష్ట్ర విపత్తుల నిర్వహణ సంస్థ తెలిపింది.

# ఆహ్లాదానికి పార్కులు అవసరం

## - నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆహ్లాదానికి పార్కులు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆమె మూడవ జోన్ 19వ వార్డు ఎంపీపి సెక్టార్ 2లో జీవీఎంసీ సాధారణ నిధుల నుండి సుమారు రూ.95 లక్షల వ్యయంతో బృందావనం చిల్డ్రన్ పార్కును రెయిన్ థో థీమ్ పార్కుగా అభివృద్ధి

చేసేందుకు తూర్పు నియోజకవర్గం అక్రమాని విజయనిర్మలతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ ఆహ్లాదానికి నగరంలో పార్కులు అవసరమని, పార్కులో అభివృద్ధికి జగనన్న ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఎంపీపి సెక్టార్ 2 లో బృందావనం చిల్డ్రన్ పార్కును రెయిన్ థో థీమ్ పార్కుగా ఏర్పాటు చేసేందుకు నిధులు కేటాయించి శంకుస్థాపన చేసామన్నారు. రెయిన్స్ ఆకారంలో వాకింగ్ ట్రాక్ ను వినుత్వంగా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, పెద్దల నుండి పిల్లల వరకు అందరికీ ఆహ్లాదం కల్పించేందుకు గ్రీనరీ, వ్యాయామ పరికరాలు, మరుగుదొడ్లు, తాగునీరు, విద్యుత్తు, సందర్శకులు కూర్చునేందుకు బెంచీలు, రక్షణ గోడ లాంటి ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు ఏర్పాటు చేసామన్నారు.

అనంతరం తూర్పు నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మాట్లాడుతూ తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలో ప్రతి వార్డుకు ఒకటి లేదా రెండు పార్కులు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, అలాగే తూర్పు నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రతి వార్డును ఒక మోడల్ వార్డుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తామన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎంసీ పర్యవేక్షణ ఇంజనీరు సత్యనారాయణ రాజు, జోన్ 1లో కమిషనర్ విజయలక్ష్మి ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కథనాలు పూర్తిగా అవాస్తవం

## ఖండన

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో చెట్ల కొట్టివేతపై హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిందంటూ ఈ నెల 15వ తేదీన వివిధ పత్రికలలో వచ్చిన కథనాలు పూర్తిగా అవాస్తవం, సత్యదూరం. న్యాయస్థానాలలో జరిగిన వాదనలను, గౌరవ న్యాయమూర్తి అనని మాటలను అన్నట్లుగా వ్రాశారన్నారు. అసత్య కథనాలను పత్రికలలో ప్రచురించడాన్ని ఖండిస్తున్నాము. వాస్తవాలను వ్రాశారన్నారు, ఏయూ ప్రతిష్ఠకు భంగం కలిగించే విధంగా ఈ కథనాలు ఉన్నాయని మేము విశ్వసిస్తున్నాము. ఈ సందర్భంగా వాస్తవాలను తెలియజేయాలని ఈ బహిరంగ ఖండన మీకు పంపడం జరుగుతోంది. ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో గతంలో ఎప్పుడూ ఎటువంటి చెట్లను కొట్టడం, తొలగించడం వంటివి చేయలేదు.విద్యార్థుల హాస్టల్స్ కు పక్కనే ఉన్న చెత్త, చెదారం, హానికారక మెక్కలు(ఎలక్ట్రిక్ కలిగించే తుప్పలు వంటివి మాత్రమే తొలగించడం జరిగింది. వీటిని వృక్షశాస్త్ర నిపుణులు, పరిశోధకులు గతంలోనే గుర్తించి తొలగించాలని సూచించారు. ఇదే ప్రాంతంలో సహజసిద్ధమై నీటి ప్రవాహాలు ఉన్నాయని చెప్పడంలో వాస్తవం లేదు. ఇక్కడ ఎటువంటి సహజ సిద్ధమైన నీటి ప్రవాహం కాలువలు లేవు. కేవలం హాస్టల్స్ నుంచి వచ్చే మురుగు, వృద్ధ జలాలు ఒక గుంతలో పేరుకుపోయి ఉండేవి. దీనిని పూడ్చాలని, హాస్టల్స్ కు సరైన పారిశుధ్య వ్యవస్థ(డ్రైనేజీ)ను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని గతంలో జీవీఎంసీ సైతం సూచించింది. ఈ మురుగు నీటి కుంట ఫలితంగా విద్యార్థులకు తరచూ జ్వరాలు వస్తున్నాయని ఏయూ వైద్య అధికారులకు సైతం గతంలో లేఖ రాసారు. గతంలో హుద్ హుద్ సమయంలో కూలిన వృక్షాలను తొలగించడానికి అటవీ శాఖ నుంచి అనుమతులు తీసుకోవడం జరిగింది. కూలిన వృక్షాలను తొలగించడానికి అవసరమైన రుసుమును సైతం అటవీ శాఖకు చెల్లించి రశీదు పొందాము. కొత్తగా విశ్వవిద్యాలయం ప్రాంగణంలో ఎటువంటి వృక్షాలను ఎంతో జాగ్రత్తగా అక్కడ నుంచి తరలించి, మరొక ప్రాంతంలో సురక్షితంగా నాటి, వాటి సురక్షణ బాధ్యతలు సైతం ఏయూ చేపట్టింది. నేడు ఈ వృక్షాలు

పూర్తిగా చిగురించి పునరుజ్జీవనం పొందడం జరిగింది. విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థులకు సంపూర్ణ భద్రత, ప్రశాంత వాతావరణం కల్పించడం వర్చిటీ బాధ్యత. ఇటువంటి సమయంలో విద్యార్థులు నివాసం ఉండే హాస్టల్స్ చేరువలో అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు స్థావరంగా నిలచిన తుప్పలను మాత్రమే తొలగించి విద్యార్థులకు పూర్తిస్థాయిలో ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కల్పించడం జరిగింది. వర్చిటీలో మెక్కలు నాటాలని న్యాయస్థానం సూచించిన మాట వాస్తవం. ఇప్పటికే వర్చిటీలో వివిధ ప్రాంతాలలో మెక్కలు నాటి సంరక్షిస్తున్న విధానం కూడా గౌరవ న్యాయమూర్తికి ఏయూ తరఫున వివరించడం జరిగింది. మరికొన్ని మెక్కలు నాటాలని గౌరవ న్యాయమూర్తి సూచించడం, త్వరలో ప్రారంభం కానున్న పర్యావరణం నేపథ్యంలో వర్చిటీ మైదానాల చుట్టూ మెక్కలను నాటి ప్రక్రియకు ప్రణాళికలు ఏయూ అధికారులు సిద్ధం చేసుకున్నారు. మెక్కలను నాటడం, సంరక్షించడం బాధ్యతగా చేపట్టే కార్యక్రమాన్ని మరికొద్ది రోజుల్లో భారీ స్థాయిలో చేపడుతున్నాము.విశ్వవిద్యాలయంపై గౌరవ న్యాయమూర్తి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారని, చెట్ల కొట్టివేతను తీవ్రంగా పరిగణించారని, చెట్ల కొట్టివేతపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారని...ఇలా ఆంధ్రవిశ్వ విద్యాలయం ప్రతిష్ఠను భంగపరచే విధంగా వార్తలు ప్రచురించడం విశ్వవిద్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులను ఆవేదనకు గురిచేసాయి. ఇప్పటికైనా వాస్తవాలను గ్రహించి కథనాలు రాయాలని వర్చిటీ పరంగా కోరుతున్నాము. ఇటు వంటి అసత్య, అసంబద్ధమైన కథనాలు ప్రచురిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాము.



**ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్ రిజిస్ట్రార్, ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం**

# ఆదర్శ గ్రామప్రజల జీవనప్రమాణాలు మెరుగుపడాల్సి సంయుక్త కలెక్టర్ యం.సవీన్

శ్రీకాకుళం, : సంసద్ ఆదర్శ గ్రామ యోజన (SAGY) పథకం ద్వారా ఆదర్శ గ్రామాలలోని ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మరింత మెరుగుపడాలని, ఆ దిశగా అధికారులు కృషిచేయాలని సంయుక్త కలెక్టర్ యం.సవీన్ జిల్లా అధికారులకు పిలుపునిచ్చారు. సంసద్ ఆదర్శ గ్రామ యోజన పథకం ద్వారా జిల్లాలో ఎంపికకాబడిన ఆదర్శ గ్రామాలలో నిర్దిష్ట ప్రణాళికపై కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశమందిరంలో జిల్లా స్థాయి సమావేశం సంయుక్త కలెక్టర్

అధ్యక్షతన శనివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ (SAGY) ముఖ్య లక్ష్యమైన ప్రజల జీవనప్రమాణాలను మరింత మెరుగుపరచి, ఆదర్శ గ్రామాలను తీర్చిదిద్దేందుకు సంబంధిత అధికారులు చొరవ చూపాలన్నారు. ప్రజల ఆర్థిక, సామాజికాభివృద్ధి మరియు సుపరిపాలన దిశగా ప్రణాళికలను తీర్చిదిద్ది, ఎంపిక చేసిన గ్రామాలను , ఆదర్శ గ్రామాలను తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా ఎం.పి.డి.ఓలు, ఇ.ఓ.పి.ఆర్.డిలు , పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని, పార్లమెంటు సభ్యులచే ఎంపికచేయబడిన నాలుగు గ్రామాలను ఆదర్శ గ్రామాలను తీర్చిదిద్ది అక్కడ ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపరచాలని పేర్కొన్నారు. ఆదర్శ గ్రామాలను ఎంపికైన సోపేట మండలం ఇనకలపాలెం, పలాస మండలం గురుదాసుపురం, కొత్తూరు మండలం కుద్దిగాం, శ్రీకాకుళం మండలం నైరా, పొందూరు మండలం తండ్లూరి ప్రాంతాల్లో ఇప్పటికే తయారూకాబడిన గ్రామ అభివృద్ధి ప్రణాళికను సకాలంలో అమలుచేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ ముఖ్యకార్యనిర్వహణాధికారి ఆర్.వెంకటరామన్, ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి వి.యస్.యస్. లక్ష్మీప్రసన్న, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా.బి.మీనాక్షి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంగన్వాడీ సేవలు సంతృప్తికరం



సర్పంచిపట్నం, విజయభాసు న్యూస్ : అంగన్వాడీ సేవలు సంతృప్తికరంగా ఉన్నాయని, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి, గౌలుగండ మండల ప్రత్యేక అధికారి డి.మోహన్ రావు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కొమిర పంచాయతీలో పర్యటించారు.

హౌసింగ్ లేజిట్ ను చూసిన ఆయన అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అప్పటికే అక్కడ ఉన్న తల్లులను చూసి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

అంగన్వాడీ సేవలు పై వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పౌష్టికాహారం పై ప్రశ్నించారు. కేంద్ర పని తీరును బట్టి ఆయన సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ రాజబాబు, ఈసీపీ ఆర్డి రఘురాం తో కలిపి గ్రామంలో పర్యటించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి అప్పారావు, సచి వాలయ సిబ్బంది వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

# మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ దోనికి జనీ సంఘాల సన్మానం

కాకినాడ, విజయభాసు న్యూస్ : కాకినాడ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన వైయస్సార్సీపీ 18వ డివిజన్ ఇంచార్జ్ ధోని చిట్టిబాబును శనివారం రాష్ట్రంలోని వివిధ బీసీ సంఘాల నాయకుల చేతుల మీదుగా మల్లాడి రామారావు ప్రెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆఫీసులో ఘనంగా సత్కరించారు.



సందర్భంగా వివిధ గోపాలకృష్ణ, తూరంగి మాజీ సర్పంచి బలగం ప్రసన్నకుమార్, మత్స్యకార నాయకులు పెనుపోతు తాతారావు, మాజీ కార్పొరేటర్ కామాడి దశరథ్, విశ్వ బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు అశ్వుపాటి ఉమాశంకర్, పెరిక సంఘం అధ్యక్షులు వనవర్తి బద్రి, బీసీ నాయకులు ఎవిడి మెంటారావు, అగ్నికుల క్షత్రియ యాత్ నాయకులు మల్లాడి రాజు, బిజెపి నాయకులు కొక్కెలగడ్డ గంగరాజు, శేరు వీరబాబు తదితరులు హాజరయ్యారు.

# పంచాయతీ కార్యదర్శులు

## గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది కి శిక్షణ సమావేశం

భీమునిపట్నం, విజయభాసు న్యూస్ : స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో శనివారం పంచాయతీ కార్యదర్శులు గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది కి శిక్షణ సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో తహసీల్దార్ కె వేణుగోపాల్ మండల అభివృద్ధి అధికారి వెంకటరమణ యు ఆర్ డి జి అప్పలరాజు కార్యదర్శి పాల్గొన్నారు. జగనన్న సురక్ష ప్రోగ్రాం కింద పట్టణ మరియు గ్రామీణ పేద లబ్ధిదారులు అరుపు లేని వారు సంక్షేమ పథకములకు దూరం కాకూడదని ఈనెల 23 వ తారీఖున ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభోత్సవం చేస్తున్నారు. ఈ నెల 23 నుంచి 30 వరకు డోర్ టు డోర్ సర్వే చేపట్టి అర్హులైన లబ్ధిదారులు దరఖాస్తులను మండల కమిటీల పర్యవేక్షణలో పరిశీలించి సత్కర న్యాయం చేయటం ఆదేశములు ఇవ్వడం జరిగిందని... సదరు ప్రభుత్వ ఆవేశం మేరకు భీమునిపట్నం మండలంలోని 13 సచివాలయాలలో తొమ్మిది సచివాలయం లకు



మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి వారి పర్యవేక్షణలోను మరియు మిగిలిన నాలుగు సచివాలయమునకు తహసీల్దార్ వారి పరిరక్షణలోనూ కమిటీ చేయడం జరిగింది. సదరు కమిటీలు సచివాలయం పరిధిలో ఏర్పడిన గ్రామ పరిధి కమిటీల ద్వారా సేకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి అర్హులైన లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ పథకములు అందించుటకు చర్యలు తీసుకోవబడతాయని అధికారులు తెలిపారు.

# జగనన్న విద్యా కానుక కిట్లను పంపిణీ చేసిన సర్పంచ్ చింతకాయల

పరవాడ, విజయభాసు న్యూస్ : పరవాడ మండలం ముఖ్యమంత్రి పాలెం గ్రామ పంచాయతీ ముఖ్యమంత్రి పాలెం లో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాఠ్య పుస్తకాలు 1 వ తరగతి నుండి 5 వ తరగతి పుస్తకాలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గ్రామ సర్పంచ్ చింతకాయల సూజాత ముఖ్యులు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించి జగనన్న విద్యా కానుక, కిట్లు లను పంపిన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ చింతకాయల సూజాత ముఖ్యుల మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాల నడుస్తున్నాయని అన్నారు.. ఇంతటి చక్కటి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి యొక్క తల్లిదండ్రులు రుజుపడి ఉంటారని ఈ సందర్భంగా ఆయన



పేర్కొన్నారు.. ఈ కార్యక్రమం లో మండల కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు మైలపల్లి అప్పన్న, అంగనవాడీ టీచర్, ముఖ్యులారాజీ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గొన్న కళాశాల ఎక్సర్ తో పరస్పర అంగీకార పత్రము

పరవాడ, విజయభాసు న్యూస్ : స్థానిక గొన్న కళాశాల ఎక్సర్ సొల్యూషన్స్ తో ఎం ఓ యు (మెమోరాండం ఆఫ్ అండర్స్టాండింగ్) కుదుర్చుకుంది. ఈ వోపందం ప్రకారం ఎక్సర్ గొన్న కళాశాల లో స్టూడెంట్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్, ఫ్యాకల్టీ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్, మరియు స్టూడెంట్ ఇంటర్నల్ డివర్సిటీ ఎంపర్నెంట్ ప్రోగ్రామ్, టెక్నాలజీ టెక్నాలజీ పంచీ సేవలు నిర్వహించనుంది. ఈ ఎం ఓ యు గురించి మాట్లాడుతూ గొన్న కళాశాల సెక్రటరీ గొన్న హెంచంద్ నాయుడు గిట్స్ కళాశాల ఎక్సర్ తో ఓపందం కుదుర్చుకోవడం ఆనందంగా వుందని తెలియజేశారు. ఈ ఓపందం విద్యార్థుల వుజ్జుల భవిష్యత్తు కొరకు మరియు ఉపాధ్యాయుల వృత్తి అభివృద్ధి కోసం



చేస్తున్నామని తెలిపారు. విద్యార్థుల మరియు ఉపాధ్యాయుల ఉన్నత భవిష్యత్తు కొరకు కళాశాల కృషి చేస్తుందని తెలియజేశారు.

# జగనన్న సురక్ష శిబిరాలు విజయవంతంచేయాలి

రాజాం (విజయభాసు న్యూస్) : ఈనెల 23 న ప్రారంభం కానున్న జగనన్న సురక్ష శిబిరాలు విజయ వంతంచేయాలని మండలపరిషత్ ప్రత్యేకాధికారి సుధాకర్ అధికారులకు సూచించారు. శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు.. ప్రజా సమస్యలకు మరింత నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపే దుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 23వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జగనన్న సురక్ష పేరుతో ప్రత్యేక కార్యక్రమం చేపడుతుందని దానిలో భాగంగా మండలంలో కూడా ఆ రోజు నుంచి ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమం నిర్వహణకు సంబంధించిన విధి విధానాలను వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సరైన ప్రవర్తనా నియమావళి పాటించి ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేలా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. జూలై 1 నుంచి మండలంలోని అన్ని సచివాలయాల పరిధిలో ప్రారంభమయ్యే జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమంలో అందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజా సమస్యలను ముందుగానే గుర్తించి శిబిరం రోజు వాటికి సరైన పరిష్కారం



అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి.

చూపుతూ సంబంధిత ధృవ పత్రాలు మంజూరు చేయాలని సూచించారు. దీనికి గాను ప్రత్యేక కార్యవరణ రూపొందించుకొని తొమ్మిది రకాల సేవలను మిషన్ మోడ్లో ప్రజలకు అందించాలని పేర్కొన్నారు. ముందురోజు సాయంత్రం నాటికి గ్రామ, వార్డు సచివాలయ పోర్టల్లో రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని సూచించారు.

వాలంటీర్లు ఇంటింటికీ తిరిగి కార్యక్రమం పెద్దయ్యాల్లో పేర్కొన్న తొమ్మిది రకాల సేవలకు సంబంధించిన అంశాలను గుర్తించి శిబిరం నిర్వహించే రోజున వాటికి పరిష్కారం చూపాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ శంకరరావు, తహశీల్దార్ కృష్ణంరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జి వి ఎం సి భీమిలి జోన్ కమిషనర్ కి పారిశుధ్య కార్మికులు సమ్మె నోటీస్

భీమునిపట్నం, విజయభాసు న్యూస్ : కార్మికుల న్యాయమైన డిమాండ్లను జి ఎం సి యాజు మాన్యు మినిస్ట్రీ లో అమల చేయని కారణంగా ఈ నెల 19 నుండి నిరవధిక సమ్మెలోకి వెళ్తున్నామని అందుకు తమ మద్దతు ఇవ్వాలని కోరుతూ జివిఎంసి భీమిలి జోన్ కమీషనర్ బొడ్డేపల్లి రాము కు పారిశుధ్యకార్మికులు నిబలియు నాయకులు ఆర్.ఎస్.ఎస్ మూర్తి అధ్యక్షులలో సమ్మె నోటీసు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన



మాట్లాడుతూ జీవిఎంసి 2008 ప్రకారం కార్మికులు వృత్తి రీత్యా అనారోగ్యం పాలై చనిపోయిన లేదా రిటైర్ అయిన సిక్ అయిన వారసత్వం పోస్టులు ఇవ్వడం జరుగుతున్నది కానీ నేటికీ గత రెండు సంవత్సరములుగా పేరుపోయిన డెత్ సిక్ డీర్లకాలిక అనారోగ్య కార్మికుల బిడ్డలకు 482 పోస్టులను ప్రూవీ ని అయినా సరే వారి బిడ్డలను తీసుకోకుండా 300 మందిని టెంపరరీ పేరుతో తీసుకోవబట్టిన చెప్పారు. కార్మికుల పోస్టులు కార్మికులకు ఇవ్వాలని అడగడం నేరమా, ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు నెంబర్ ఏడు ప్రకారం నీటి సరఫరా విభాగంలోని వాల్యు అపరేటర్లు హెల్పర్లు రైవాల్ కెనాల్ కార్మికులు ఒక్క రూపాయి కూడా జీతం పెరగలేదని కాపున జీవో 7 ప్రకారం సెమిస్టిల్ వేతనం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం చెల్లించుట అనటం నేరమా అన్నారు. జీవో ఎంఎల్ నెంబర్ 136 ప్రకారం భవిష్యత్తులో కాంట్రాక్టర్లు ఉండరని, దోపిడీ ఉండదని ఆప్సాస్ తెచ్చిన ప్రభుత్వం క్లాస్ వాహనాలకు కాంట్రాక్టు ఇవ్వడం కి విరుద్ధం కాదా ఎమ్మెస్సీ ఎఫ్ కార్మికులకు 18500 చెల్లిస్తూ అదే తరహాలో పనిచేస్తున్న క్లాస్ వాహన డ్రైవర్లకు 12,500 కాంట్రాక్టు చెల్లించడాన్ని తప్ప బదుతూ జాయింట్ లేబర్ కమిషనర్ వివక్షత చూపకుండా డ్రైవర్లకు 18500 చెల్లించాలని అన్నారు.

# లోకేష్ పాదయాత్ర చరిత్రలో ఓ మైలురాయి : మాజీ మంత్రి కోండ్రు

రాజాం, విజయభాసు న్యూస్ : ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా వెంకటగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర 129వ రోజు చెయ్యట్లం పట్ల మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ రాజాం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి కోండ్రు మురళీమోహన్ లోకేష్ ను అభినందిస్తూ పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు,మండుటిండను సైతం లెక్కచెయ్యకుండా లోకేష్ పాదయాత్ర చేస్తూ అలుపెరుగని పాదయాత్రకు ప్రజలు లోకేష్ కు మంగళ హారతులు పడుతున్నారన్నారు,వృద్ధులు, రైతులు,మహిళలు నిరుద్యోగులు సమస్యలు తెలుసుకుంటూ వారిచ్చే వినతులు స్వీకరిస్తూ పాదయాత్ర చెయ్యడం గర్వించదగ్గ విషయం అని కోండ్రు అన్నారు,యువగళం పాదయాత్ర తో వైసీపీ ప్రభుత్వంకు దడపుట్టించడం. 129 రోజు నిర్వహిస్తున్న ఈ పాదయాత్రలో 45 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు, 110 మండలాలు, 955 గ్రామాల మీదుగా 1640 కి.మీ.పైగా పాదయాత్ర పూర్తి చేస్తూ నిర్వహించాం సుమారు 20లక్షల మంది పైగా ప్రజలు భాగస్వామ్యంతో పాదయాత్ర కొనసాగిస్తూ ప్రజల మన్ననలను పొందుతున్న లోకేష్ పాదయాత్ర చరిత్రలో ఒక మైలురాయిగా నిలుస్తుందన్నారు.వైసీపీ సైకోలు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించడానికీ ప్రతిఘటించినా యువగళం పాదయాత్ర కొనసాగిస్తూ గడ్డు పరిస్థితులైనా ఎదురొచ్చి నిలబడడం పట్ల లోకేష్ ను కోండ్రు అభినందించారు, ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం



పాలనలో రాష్ట్రం మరో ముప్పై ఏళ్ళు వెనక్కు వెళ్లిందన్నారు..గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి పట్టణాల వరకు రోడ్లు అస్తవ్యస్తం అయినా కనీసం ప్రభుత్వం మరమ్మత్తులు చెయ్యలేని దుస్థితిలో ఉండన్నారు, పదిలక్షల కొట్లకు పైగా అప్పుల ఊబిలో ముంచిన సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలు గట్టిగా బుద్ధి చెబుతారన్నారు, వైసీపీ ప్రభుత్వం నాలుగేళ్ల పాలనలో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు ఉపాధి లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు,లోకేష్ పాదయాత్ర తో రాష్ట్రానికి రాబోయే రోజుల్లో ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉందని 2024లో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగురవేసి పార్టీకి పూర్వ వైభవం వస్తుందని చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సంక్షేమం అని కోండ్రు అన్నారు.

# జగనన్న విద్యాకానుక విద్యార్థులకు ఒక వరం

## వైసీపీ సీఈసీ సభ్యులు పైలా

పరవాడ (విజయభాసు న్యూస్) : పరవాడ గ్రామంలో బి.సి కాలనీ లో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాఠ్య పుస్తకాలు 1 వ తరగతి నుండి 5 వ తరగతి పుస్తకాలు పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర సీ ఈ సీ సభ్యులు పైల శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించి, కిట్ల పంపిన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పైల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలోనే ప్రపంచ మంగా కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దేందుకు అమ్మబడి,నాడు-నేడు ,జగనన్న గోరుముద్ద, వసతి దీవెన తదితర పథకాల ద్వారా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి పర్యులు వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు, అందులో భాగంగానే విద్యార్థుల కోసం మన ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కార్యక్రమం జగనన్న విద్య



కానుక అని అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పరవాడ సర్పంచ్ సిరిపురపు అప్పల నాయుడు , పెద్ద చెరువు రైతు సంఘం అధ్యక్షులు రెడ్డి శ్రీనివాసరావు, వై.సి.పి నాయకులు 3వ వార్డు సభ్యులు పైలా హరీష్,పైలా టి.వి అప్పారావు, వర్రీ హరి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సత్యదేవుని సన్నిధిలో పాడి పంటలు వృద్ధి కొరకు వరుణ దేవతాక మహా మంత్ర జపములు



అన్నవరం, విజయభాను స్టూన్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దివ్య సన్నిధిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సువృష్టి మరియు పాడిపంటలు వృద్ధి కొరకు వైదిక కమిటీ వారి సూచనల ప్రకారం ప్రస్తుతం నిర్వహించుచున్న ఏరాటపర్వం పారాయణతో పాటుగా వర్షములు పడుట కొరకు ది.17.06.2023 వ తేదీ నుండి ది.21.06.2023వ తేదీ వరకు ఉదయం 7.30 నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 గంటల వరకు ఋష్యశృంగ ఆవాహనం, సుబ్రహ్మణ్య ఆహవానము,వారుణాను వాక మంత్ర

పఠనము,వరుణ జపములు నిర్వహించుటకు నిర్ణయించడమైనది.కావున నేటి నుండి వరుణ దేవతాక మహా మంత్ర జపములు ప్రారంభమైనవి.ఈ కార్యక్రమంలో అలయ పిఆర్సో దామెర.కృష్ణారావు,అలయ పర్యవేక్షణాధికారి కృష్ణ ప్రసాద్,టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ అచ్యుత రామయ్య,అలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇంద్ర గంటి.బుద్ధి, ప్రత పురోహితులు నాగభట్ల.రవి శర్మ,పాలంక. పట్టాభి, అంగర. సతీష్, ఇంద్రగంటి సుధీర్,దత్తు శర్మ వేద పండితులు అర్చకులు భక్తులు స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సత్యదేవుని నిత్యాన్నదాన ప్రధకానికి రూ.1,01,116/- విరాళం



అన్నవరం, విజయభాను స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి హైదరాబాదు కు చెందిన పిన్నపల్లె రెడ్డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి రూ.1,01,116/- విరాళమును దేవస్థానం ఇజ పర్వత.గుర్రాజు కు అందజేసి ప్రతీ సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ప్రతీ సంవత్సరం మార్చి 3వ తేదీన అన్నదానం జరిపించవలసిందిగా కోరారు.ఈ సందర్భంగా దాతలను ఇజ గుర్రాజు ఆభిసందించారు.

### మాజీ ఎమ్మెల్యే బదిలీ వెగేట్ ఆంతర్వేది విమిటి

- ప్రభుత్వ స్థలాలు గేడ్లవాగులుకు కొమ్ము కాసారా - పి.బోసంగి రహదారి కారణమయ్యే

పరవాడ, విజయభాను స్టూన్ : పరవాడ మాజీ తహసీల్దార్ మల్లేశ్వరరావు బదిలీ వెనక ఆంతరిమేటని పలువురు గుసగుస అడు తున్నారు.. ఆయనకి పదవీకాలం ఉన్న ఆయన స్టేట్ ఆయన్ని బదిలీ చేసినది పలువురు గగ్గులు పెడుతున్నారు.. కణ్ణాదూరులకు భూకణ్ణా దాలకు ఆయను కమ్ము కాస్తున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.. ముఖ్యంగా పి బోసంగి ఆర్ అండ్ బి రహదారికి ఇరువైపులా ఉన్న కలవాట్లు అభివృద్ధికి ఆయను వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న విషయమే ఆయన బదిలీకి కారణమని పలువురు గగ్గులు పెడుతున్నారు.. స్థానిక ఎమ్మెల్యే గ్రామాల్ని అభివృద్ధి చేయడమే ఆయన ఏకైక లక్ష్యం. అయినప్పటికీ పి బోసంగి గ్రామంలో అభివృద్ధికి ఆయన ఆటంకం కలిగించడమే మాజీ తహసీల్దార్ బదిలీకి ముఖ్య కారణమని గ్రామస్థులు అంటున్నారు.. దింట్లో ఆర్ అండ్ బి అధికారి ఒకరు మాజీ సర్పంచ్ కి కొమ్ము కాయడం కూడా ఒక కారణమని పలు వురు అంటున్నారు.. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా పెట్టుకుంటే అధికారులు వారికి నీరు కాస్తు న్నారు అని పలువురు గగ్గులు పెడుతున్నారు. అధికారం ఉన్న పి బోసంగి గ్రామం అభివృద్ధికి ఆయన దూరంలో ఉండడానికి కారణం ఏంటో తెలియదం లేదని స్థానికులు గగ్గులు పెడుతున్నారు.. ఇప్పటికైనా పి బోసంగి గ్రామాల్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తారని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తారని స్థానిక ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు...

### కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జూలై 1నుండి గ్రహణం మొత్తం చికిత్సలు



కాకినాడ, విజయభాను స్టూన్ : ముత్తూల్ పప్పాచన్ ఫౌండేషన్, కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాన్య ఆసుపత్రి భాగస్వామ్యములో రాష్ట్రానికి చెందిన చిన్నారులు, యువకులకు “మిషన్ స్టైల్” పేరిట ఉచిత గ్రహణం మొత్తం చికిత్సలను జూలై 1నుండి 4వ తేదీ వరకు అందిస్తోందని డిఎంఆర్ డాక్టర్ డివిఎస్ఎల్ నరసింహం, సుపరిండెంట్ డాక్టర్ హేమలత దేవిలు తెలిపారు. శనివారం కాకినాడ ఆసుపత్రిలో విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు విజయవాడ, విజయనగరం, విశాఖ పట్నం మిషన్ ద్వారా ఇంతవరకు ఆంధ్రప్రదేశ్లో 520 మంది రోగులతో మొత్తం రాష్ట్రంలో 1200కు మించి శస్త్ర చికిత్సలు చేశారని చెప్పారు. జూలై 1వ తేదీన సుమారు 70-80 మంది రోగులు ప్రాథమిక పరీక్షల నిమిత్తం ప్రభుత్వ సామాన్య ఆసుపత్రికి వస్తారని అంచనా వేస్తున్నామన్నారు. అనంతరం జూలై 2 నుండి 4 వరకు అవసరమైన వారికి శస్త్ర చికిత్సలు జరుగుతున్నారు. నాలుగు రోజులలో నిర్వహించబడే సమగ్ర గ్రహణం మొత్తం శస్త్ర చికిత్సలు శిబిరం (మిషన్) ద్వారా ఫ్యాస్టిక్ సర్జరీ, అనస్థీసియాలజీ, పిడియాట్రిక్స్, డెంటిస్ట్, స్పీచ్ లాంగ్వేజ్, ఫిథాలజీ, నర్సింగ్ వంటి విభాగాలలో దేశానికి చెందిన వైద్య నిపుణులతో సుమారు 50 మందికి మించి శస్త్ర చికిత్స అందించగలమని తెలిపారు. ముత్తూల్ పప్పాచన్ ఫౌండేషన్ (ఎం.పి.ఎఫ్) అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందజేస్తుందన్నారు. రోగులకు ఉచిత రవాణా సదుపాయం, ఆహారం, నివాసం, వైద్య పరీక్షలు, శస్త్ర చికిత్సలు, మందులు అందించునున్నట్లు వెల్లడించారు. శస్త్ర చికిత్స అనంతరం రోగులకు ఉచిత శస్త్ర చికిత్సానంతర సదుపాయాలు కల్పిస్తారని, కాకినాడకు దగ్గరగా ఉన్న జిల్లాలలో సుమారు 35-40 మంది రోగులకు ఆసుపత్రి వర్గాలు గుర్తించామని నరసింహం, హేమలతలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు జోసల్ హెడ్ మణి కిరణ్, నేషనల్ ప్రోగ్రాం హెడ్ రెహమాన్, వైద్యులు రత్న భూషణ్, విశ్వనాథన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



రాజాం (విజయభాను స్టూన్) : రాజాంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద శనివారం సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు నిర్వహించారు. కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదికన పనిచేస్తున్న ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే

కంబాల జోగులు చేతులుమీదుగా నిర్వహించారు. తమను రెగ్యులర్ చేయడంతో ఈ కార్యక్రమం చేశామని వెల్లడించడంతో పాటు ధ్యాంకూ సీఎం సార్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాట్ టెక్నిషియన్ రవిచంద్ర, వెంకయ్య, హరి, రాజు, వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### స్వరూపానందేంద్ర ఆశీస్సులు అందుకున్న ప్రత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే



కాకినాడ, విజయభాను స్టూన్ : జిల్లా ప్రత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే పర్వత పూర్ణచంద్ర ప్రసాద్ శనివారం విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. రాజశ్యామల అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర స్వామి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. పీఠాధిపతులు ఏటా రిపికిష్ లేవ్ పట్టి చాతుర్యాన్ని దీక్ష వచ్చే నెల(జూలై) 3వ తేదీన ప్రారంభం కానుంది. దీక్ష కోసం స్వరూపానందేంద్ర, స్వాత్మానందేంద్ర స్వాములు 21వ తేదీన విశాఖ నుండి బయలుదేరుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పీఠాధిపతులను ప్రత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే కలిసి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.

### తడి,పాడి చెత్తను వేరు వేరుగా వేయాలి

భీమునిపట్నం, విజయభాను స్టూన్ : తడి, పాడి ప్రమాదకరమైన చెత్తను వేరు వేరుగా చేసి ఇంటికి వచ్చే జి.వి.యం.సి. వాహనానికి అందించాలని 1 వ వార్డు పారిశుధ్య పర్యావరణ కార్యదర్శులు తెలిపారు. జివిఎసి పరిధి తగరపువలలో ఉన్న సాయి రవీంద్ర స్కూల్ లో శనివారం పరిశుభ్రత పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతీ ఒక్కరూ పరిశుభ్రత పాటించాలనీ, చెత్తను వేరువేరుగా వేయాలనీ, అంతే కాకుండా పారిథిన్ సంచలను విడిచిపెట్టి గుడ్ల సంచలను మాత్రమే వినియోగించాలని చెప్పారు.ఈ కార్యక్రమం లో వార్డ్ పారిశుధ్య, పర్యావరణ కార్యదర్శులు, వార్డ్ 1 శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, కరెస్పాండెంట్ భోగిల క్రిష్ణప్రిన్సిపల్ వాండ్రసి సతీష్, టీచర్స్ పాల్గొన్నారు.

### అవంతి లో ఈ ఏడాది నుండి ఎం సి ఏ

భీమునిపట్నం, విజయభాను స్టూన్ : స్థానిక అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఈ ఏడాది నుండి “ఎం సి ఏ” కోర్సును ప్రారంభిస్తున్నట్లు కళాశాల డైరెక్టర్ డా . ఎ చంద్ర శేఖర్ తెలిపారు. విద్యార్థిని,విద్యార్థులు ఏదైనా డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులై, సాఫ్ట్వేర్ రంగం లో ఉద్యోగం సంపాదించాలని ఆసక్తి గల అభ్యర్థులకు ఇది ఒక మంచి అవకాశమని, దీనికోసం ప్రవేశ పరీక్ష అయిన ఏపీ-బిసెల్ లో ఆర్థిక సాధించి ఉండాలని చెప్పారు. ఆలాగే విద్యార్థులు కళాశాల ఎంపిక చేసుకున్నప్పుడు ఆ కళాశాల యొక్క ప్లేనీమెంట్స్ కూడా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సంవత్సరం లో మా కళాశాల నుండి ఇంజనీరింగ్ విభాగం లో సుమారు గా 65 ప్రాణం ఎంపికలు జరగగా 413 మంది ఎంపికయ్యారని, కాబట్టి అవంతి కూడా ఒక మంచి ఎంపిక అవుతుందని తెలిపారు.

### డముకు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో “జన భాగి దారి” కార్యక్రమం

- “జన భాగి దారి” కార్యక్రమంలో చిన్నారులను భాగస్వామ్యం చేయాలి - సూపర్వైజర్ శాంతిప్రియ



తైడ, కొండిబి అంగన్వాడీ కార్య కర్తలు మంజుల, భారతి మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఫోర్ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమ ఏర్పాటు చేసి అంగన్వాడీ ద్వారా చిన్నారులకు పౌష్టిక ఆహారం అందించడంతో పాటుగా ఆట - పాటలతో కూడిన విద్యను అందించడం జరుగుతుందని, తల్లిదండ్రులను కుటుంబ సభ్యులను అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ఆహ్వానించి అంగన్వాడీ ద్వారా చేస్తున్న శ్రీ-సూల్ కార్యక్రమాలు పిల్లల సమగ్రాభివృద్ధికి ఎలా ఉపయోగపడుతుందో అన్న విషయాన్ని వివరించారు. సమాజంలో చిన్నారులకు పూర్వ ప్రాథమిక విద్యా కార్యక్రమాల ఆవశ్యకతపై అవగాహనను పెంపొందించటానికి జన భాగి దారి కార్యక్రమం చేపట్టడం జరుగు తోందని తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. కార్య క్రమంలో భాగంగా చిన్నారులకు వివిధ రకాల ఆటలతో కూడిన విద్యపై తర్ఫీదు నిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మహిళా పోలీస్ లక్ష్మి, లబ్ధిదారులు శ్రీసూల్ పిల్లలు, అంగన్వాడీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతగిరి, విజయభాను స్టూన్ : మండలంలోని కొండిబి పంచాయతీ డముకు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిలకల గడ్డ సెక్టార్ సూపర్వైజర్ శాంతిప్రియ ఆదేశానుసారం కొండిబి, తైడ అంగన్వాడీ కేంద్రాలు కలిసి డముకు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో “జన భాగి దారి” కార్యక్రమం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించి ప్రీసూల్ పిల్లల తల్లులతో కలిసి ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. చిన్నారులు భాగస్వామ్యం చేసేలా చిన్నారులను ప్రోత్సహించాలని బసిడిఎన్ అనంతగిరి చిలకలగడ్డ సెక్టార్ సూపర్వైజర్ శాంతిప్రియ సూచించారు.అంగన్ వాడీ కేంద్రం లో “జన భాగి దారి” కార్యక్రమం ద్వారా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను చిన్నారుల తల్లి దండ్రులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో

### నేడు ఉచిత హెమామియో మెడికల్ క్యాంపు

భీమునిపట్నం : విజయభాను స్టూన్ : స్థానిక చిన్న బజార్ లో ఉన్న కలిగొట్ల హెమామియో మెడికల్ క్యాంపు లో అన్ని రకాల వ్యాధులకు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా.. హెమామియో మందులు, అనుభవజ్ఞులైన వైద్యులచే అందజేస్తామని చెప్పారు. ఈ అవకాశంను అందరూ వినియోగించు కోవాలనీ ఆయన కోరారు.

### 21న తిరుమల పాలెం కు జిల్లాలో ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ వర్గాలు తరలిరండి

- రాజకీయ, కార్మిక సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం డిమాండ్ - దాడి చేసిన వారిపై ఆరిస్టలు చేసే వరకు ఉద్యమం ఆగదు - సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు తాటిపాక మధు, దళిత, ప్రజా సంఘాల నేతల డిమాండ్..

కాకినాడ, విజయభాను స్టూన్ : గోకవరం మండలం, తిరుమల పాలెం లో అంబేద్కర్ విగ్రహం తొలగింపు ఘటనలో అర్ధరాత్రి దళితులపై దాడి చేయడాన్ని ఖండిస్తూ శనివారం ఉదయం కాకినాడలో స్థానిక సుందరయ్య భవన్లో దళిత, వామపక్ష ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు తాటిపాక మధు, సిపిఐ ఎంఎల్ రాష్ట్ర నాయకులు జే. వెంకటేశ్వరరావు, బహుజన సమాజ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సుబ్రహ్మణ్యం, టి ఎన్ డి యు సి రాష్ట్ర వర్కింగ్ కమిటీ మెంబర్ సబ్బతి భస్మేశ్వరరావు లు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు రక్షణగా ఉండే వారిని రక్షించవలసిన పోలీసులే గోకవరం మండలం తిరుమల పాలెం లో మహిళలు, చిన్న పిల్లలు అని చూడకుండా చీరలు లాగిసి కొట్టడం దారుణమని, ఈ ఘటనపై ప్రభుత్వం స్పందించక పోవడం విచారకరమని, దళితుల ప్రభుత్వం అని చెబుతూనే దళితులపై దాడులు నిర్వహిస్తుందని, దాడులు జరుగుతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు మౌనం వహిస్తుందో, వెనుక ఏ కుట్ర రాజకీయం

దాగి ఉందో, ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజకీయ ప్రయోజనాల కొరకే ఈ దాడులు నిర్వహిస్తుందని వారన్నారు. ఈనెల 21వ తేదీన చలో తిరుమల పాలెం కు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ వర్గాలు తరలిరావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. తిరుమల పాలెం లో జరుగుతున్న అన్యాయంపై ప్రతిఠిచకపోతే అన్ని గ్రామాల్లోని ఇదే పరిస్థితి కొనసాగిస్తారని, తిరుమల పాలెం ప్రజలకు మద్దతు పలుకుదామని, ప్రభుత్వాన్ని నిలదీద్దామని, ఇలాంటి సంఘటన మరొక ప్రాంతంలో పునరావృతం కాకుండా ఉడ్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామని వారన్నారు. సిబిడియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెక్కల రాజకుమార్, విబిడియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోకల ప్రసాద్, బిఎన్యూసి రాష్ట్ర నాయకులు తాళ్లూరి రాజు, జై భీమ్ భారత్ పార్టీ జిల్లా పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నాయకులు ఏనుగువల్లి కృష్ణ లు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు కొందరి వాడి కాదని అందరివాడని, కొంతమంది వ్యక్తిగత స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాల కొరకు ఒక వర్గానికి చెందిన వారిగా ముద్ర వేసి రాజకీయం చేస్తున్నారని, అసలు తిరుమల పాలెం లో



# విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో దగ్గమైన పూరిళ్ళు

- ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకుంటామన్న ఎమ్మెల్యే పర్యవేక్షణ సాయం పది వేల రూపాయలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే పర్యవేక్షణ



అన్నవరం (విజయభాను స్టూన్) : కాకినాడ జిల్లా అన్నవరం స్థానిక ఎన్.వి.ఎన్.ఎన్ డిగ్రీకాలేజీ సమీపంలో గల లేఅవుట్ సైట్ లో శుక్రవారం సాయంత్రం కోళ్ల. అప్పల నిర్వహించిన సమావేశం పూరిళ్ళకు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కు పూర్తిగా దగ్గం అయ్యింది. విషయం తెలిసిన వెంటనే ప్రతిపాదన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పర్యవేక్షణ, పూర్వచంద్ర ప్రసాద్ అగ్నిభాద్రత ప్రాంతానికి చేరుకుని బాధితులకు కోళ్ల. అప్పల నిర్వ నుండి

# బీసీల్లో చైతన్యం పెంచేందుకు యాత్రలు

- అన్యాయం చేస్తున్న బీసీ నాయకులను ఓడిస్తాం - బీసీ ప్రజా సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వాసంశెట్టి

కాకినాడ, (విజయభాను స్టూన్) : బీసీ కులాలలో చైతన్యం పెంచేందుకు త్వరలోనే కాకినాడ సిటీ, రూరల్లో పాటు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో చైతన్య యాత్రను నిర్వహించి ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బీసీ ప్రజాసంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు వాసంశెట్టి రాజేశ్వరరావు అన్నారు. బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్న ఆయా పార్టీలలో ఉన్న నాయకులు నోరు మెదపడం లేదని ఇది వారికి తగదన్నారు. ఆ పార్టీలలో ఉండి నోరు మెదప కుండా తొత్తులుగా పనిచేసే బీసీ నాయకులను తాము గుర్తిస్తున్నామని వారు గనుక ఏవైనా పార్టీల నుంచైనా ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తే ఓడించేందుకు మాత్రం తన వంతు ఎనలేని కృషి చేస్తానని వాసంశెట్టి పేర్కొన్నారు. వాసంశెట్టి జన్మదినం సందర్భంగా శుభ్ర వారం రాత్రి ఆయన మిత్రులు, సన్నిహితులు ఆయన కార్యాలయంలో వేడుకలను నిర్వహించారు. ఇంద్రప్రతిం గ్రామంలో ఉన్న బీసీ



ప్రజా సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో ఆయన జన్మదిన వేడుకలను కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. బీసీల్లో ప్రజా చైతన్యం పెంచేందుకు వచ్చేవారం నుంచి యాత్రలు నిర్వహిస్తానని అలాగే బీసీ ప్రజలలో ఇంకా ఎంతో అట్టడుగులో భాగంలో ఉన్నారన్నారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితుల్లో బీసీ ప్రజల అస్తిలు, ప్రాణాలకు ప్రక్షణ లేదన్నారు. బీసీలకు ఇంత అన్యాయం చేస్తున్నా ఆయా రాజకీయ పార్టీలలో ప్రముఖంగా ఉండి మాట్లాడకుండా నిమృతుడిపోయిన బీసీ నాయకులను గుర్తిస్తున్నామని వారు ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తే చిత్తుగా ఓడించేందుకు మాత్రం ఎనలేని కృషి చేస్తానన్నారు. తనకు రాజకీయ పదవులు లేకపోయినా తనను ఆదరించిన వారందరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తనను సహాయం కోరిన వారిని తన స్థాయిలో పనులు చేసి వారికి భరోసా కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. బీసీలు ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారాజకీయంగా వెనకబాటు పడుతున్న వారిని చైతన్యం చేయడమే బీసీ ప్రజా సంక్షేమ సంఘం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు. గతంలోలా బీసీలను మోసం చేయాలని మాస్తే ఊరుకోమని తెలిపారు. అనంతరం వాసంశెట్టిని పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శాలువాలు కప్పి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తన జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారందరికీ వాసంశెట్టి ధన్యవాదాలు.

# మనుషుల్ని కాలేస్తినే కేసు నమోదు..?

- మాకవరపాలెం ఎస్ఐ తీరు హాస్యాస్పదం, కేసు నమోదు చేయని వైనం - జిల్లా ఎస్పీ ఎదుట ధర్మాకు సిద్ధం అవుతున్న జి.కోడూరు దళితులు



నర్సిపట్నం, (విజయభాను స్టూన్) : నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వారి టెంట్ ను తగులుబెట్టేసారంటూ మాకవరం పోలీస్ స్టేషన్ కు ఫిర్యాదు కేసు నమోదు చేయకపోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని. జిల్లా విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు ఎం అప్పలరాజు ఆరోపించారు. వివరాల్లోకి వెళితే గత కొంతకాలంగా జి కోడూరు రెవెన్యూ పరిధి 332 సర్వేనెంబర్ కు ఆనుకొని ఉన్న దళితులు యొక్క డి పట్టా భూములపై తమ హక్కులు కాలరాయ వద్దంటూ నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలోనే కారుతో గుర్తించి చంపే స్థానంంటూ.... మీ పట్టాలు రద్దు చేయి స్థానంంటూ... తక్కువ జాతి వారులారా అంటూ

# పుదుచ్చేల సీఎస్ ను కలిసిన బీసీ సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు

యానం, విజయభాను స్టూన్ : యానం కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం యానం నియోజకవర్గం పలు ఫిర్యాదుల మేరకు పుదుచ్చేలీ బీఫ్ సెక్టరి రాకేష్ వర్మ యానం పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ బీసీ సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు ప్రభుత్వ అతిథి గృహం నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ నేపథ్యంలో యానం సంబంధించి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని సత్తిబాబు కోరారు. అనంతరం యానం నియోజకవర్గం లో రోయ్యల ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేయాలని, పేద మహిళలకు ఎంతగానో ఈ రోయ్యల ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ ఉపయోగ పడుతుందని సత్తిబాబు సీఎస్సీ వివరించారు. యువతకు ఉపాధి కల్పించాలని,

# యువ ఓటర్ల నమోదుపై దృష్టి - కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి

విజయనగరం, విజయ భాను స్టూన్ : జిల్లాలో వచ్చే జూలై నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఓటర్ల జాబితా సంక్షిప్త సవరణ కార్యక్రమం ఎంతో కీలక మైనదని, ఆయా నియోజక వర్గాల ఇఆర్డిలు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి తప్పిపులు లేని ఖచ్చితమైన ఓటర్ల జాబితా రూపొంది దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి ఆదేశించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లను గుర్తించే కార్యక్రమం చేపట్టడం ద్వారా ఓటర్ల జాబితా స్వచ్ఛీకరణ సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఓటర్ల జాబితా సవరణ కార్యక్రమంపై రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లాలోని ఇఆర్డిలతో కలెక్టర్ ఓటర్ల జాబితా సవరణపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నాడు-నేడులో భాగంగా జిల్లాలోని చాలా పాఠశాలల్లో అదనపు వసతులు సమ కూరా యని, ఏదైనా పోలింగ్ బూత్లు ఇరుకు గదుల్లో వున్నట్లుంటే అటువంటి చోట కొత్తగా నిర్మించిన పాఠశాల భవనాల్లోకి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని మార్చాలా ప్రతిపాదనలు చేయాలని ఆదేశించారు. 18-19 సంవత్సరాల యువతను ఓటర్లుగా నమోదు చేయాలన్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్ల గుర్తింపు సర్వే చేసే సమయంలోనే ఈ యువతను గుర్తించాలన్నారు. అదేవిధంగా ఒకే వ్యక్తికి పలు నియోజకవర్గాల్లో ఓటరులుగా చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. ఓట్ల తొలగింపు ప్రక్రియలో ఎంతో అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలన్నారు. సమావేశంలో జెసి మయూర్ అశోక్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం.గణపతిరావు, ఆర్డిఓలు ఎం.వి. సూర్యకళ, అప్పారావు, ప్రత్యేక డిప్యూటీ కలెక్టర్లు సూర్య నారాయణ, సుధర్షణ దొర, పద్మలీల, నూకరాజు, మున్సిపల్ కమిషనరులు బాలాజీ ప్రసాద్, కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రిని కలిసిన సత్తిబాబు



యానం, విజయభాను స్టూన్ : యానం కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం ఏపీ బీసీ సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు ఆంధ్రప్రదేశ్ పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కారుమారు వెంకట నాగేశ్వరరావు బీసీ సేన ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాడి సత్తిబాబు బీసీవరం లోని జగన్ ఆణిముత్యాల కార్యక్రమంలో హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా మంత్రిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసేందుకు ఈ కార్యక్రమంలో

# తప్పులేని ఓటర్ల జాబితా రూపకల్పన: జేసీ



కాకినాడ, విజయభాను స్టూన్ : జిల్లాలో తప్పులేని ఓటర్ల జాబితా రూపకల్పనకు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సంయుక్త కలెక్టర్ ఇలక్కియ నూచించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా అమ రావతి నుంచి కలెక్టర్లు, జేసీలు, ఈఆర్డీలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. కలెక్టర్లలో నుంచి జేసీ, ఈఆర్డీలు హాజరయ్యారు. ఓటర్ల ప్రత్యేక సంక్షిప్త సవరణ జాబితా-2024పై ఆయన సమీక్షించారు. ఓటర్ల జాబితాపై అభ్యంతరాల స్వీకరణ, ఫోటో ఓటరు గుర్తింపుకార్డుల ముద్రణ, సాధారణ ఎన్నికలకు సన్నద్ధత, కొత్త ఓటర్ల చేరిక వంటి అంశాలపై

# వడదెబ్బతో కూరగాయలు ప్రియం



యలమంచిలి, విజయభాను స్టూన్ : మందుతున్న ఎండలతో పాటు మార్కెట్లో కూరగాయల ధరలు మంట పుట్టి స్పృహ. దీంతో సామాన్య మధ్య తరగతి వారిపై మోసలేని ఆర్థిక భారం పడుతోంది. ఉల్లిపాయలు మాత్రమే కేజీ రూ.15లకు దొరుకుతున్నాయి. ఉదయం లేచాక తాగే టీ నుంచి అన్ని కూరల్లో వాడుకునే అల్లం ధర రికార్డు స్థాయిలో పెరిగింది. దీంతో కొనాలంటేనే భయపడుతున్నారు. కేజీ ధర రూ.370లకు చేరింది. గత నెలలో కేజీ రూ.90లకు విక్రయించేవారు. విశాఖ మన్యం నుంచే అల్లం సరఫరా అయ్యింది. ప్రస్తుతం దిగుమతులు లేకపోవడంతో బెంగళూర్ నుంచి వస్తోంది. రవాణా ఛార్జీలు పెరిగిపోవడం వల్ల దీని ధర పెరిగిందని వ్యాపారులు చెబు తున్నారు. కేజీ టమోటా రూ.20 నుంచి రూ.40లకు చేరింది. కేజీ టమోటా కొంటే పొపు కేజీ వరకు దెబ్బతిన్నవే ఉంటున్నాయి. వంకాయలు కేజీ రూ. 25 నుంచి రూ.60లకు పెరిగింది.

# రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి నేతలు కృషి చేయాలి



పూర్వచేసేందుకు కేంద్రం సహకారం అందిస్తే నిరాణం పూర్తయి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నత విద్యలో బోధన, బోధనేతర ఉద్యోగాల నియామకం, కాంట్రాక్ట్, కార్పొరేషన్ ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన డీవిలు, ఇతర ఆర్థిక ప్రయోజనాలు నెరవేర్చాలని పేర్కొన్నారు. తమిళంకు ప్రాచీన హోదా ఇచ్చిన కేంద్రం తెలుగు భాషకు ప్రాచీన హోదా ఇవ్వాలి ఉన్నా ఇప్పటివరకు.

# అన్ని గ్రామాలకూ తారురోడ్లు

గుర్ల, విజయభాను స్టూన్ : చీపురుపల్లి నియోజకవర్గంలో అన్ని గ్రామాలకూ తారురోడ్లు నిర్మించేలా చర్యలు తీసు కుంటామని విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అన్నారు. విజయనగరం-పాలకొండ రోడ్డు నుంచి పెనుబర్తికి ఇటీవల పెనుబర్తి వచ్చారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రోడ్డు లేని గ్రామం ఉండకూడదన్నారు. సర్పంచి మాధవి గ్రామంలో తాగునీరు, విద్యుత్తు లోట్లతో సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన ఆయన రూ.కోటితో ఇంటింటికీ కుళాయి పథకం ద్వారా వచ్చే ఏడాదికి తాగునీరు అందిస్తామన్నారు. విద్యుత్తు సమస్య పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ట్రాన్స్కో అధికారులను ఆదేశించారు.

శ్రీకాకుళం, విజయభాను స్టూన్ : విభజన అనంతరం ఏర్పడిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్న విధాలా వెనుకబడి ఉంది అభివృద్ధి చెందు తున్న రాష్ట్రాలకు దీటుగా రాష్ట్ర సర్వతో ముఖాభివృద్ధి కోసం అన్ని పార్టీల నేతలంతా సమష్టిగా కృషిచేయాలని అంజేద్దూర్ విశ్వవిద్యాలయం ప్రధానాచార్యులు, మేధావుల చర్చాగొట్టి బక్కు కార్యచరణ కమిటీ చైర్మన్ బిడ్డికి అడ్డయ్యి అన్నారు. వర్షిలో 'రాష్ట్ర విభజన హామీలు, అమలు - కేంద్ర ప్రభుత్వ పాత్ర' అనే అంశంపై మేధావుల చర్చ గొట్టి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర విభజన అనంతరం కేంద్రం ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినా ఇంతవరకూ నెరవేర లేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జీవనాడి అయిన పోలవరం ప్రాజెక్టు

